1. BoiGepuTte KOH(Urypaumio

—— 3 CTEHbl

Huila

550 MuH. -

()

&
L/ E’i‘*

OTKpbITOE

2 CTeHbl

Mony-oTkpbiToe

2. Boibepute pa3mep BaLuein AyLIEBOM 30HbI

oT40 go 170 cm

A : E94WS30

L]
7 30

1
<L

HayanbHbIn Mmoaynb

B : E94WS40

o

1
%
<L

®)

KonuyectBo mopyneit noa 3akas B 3aBUCMMOCTM OT NPOCTPAHCTBA

— JlonoNHUTENbHbIE MOAYN —
C : E94WI30 D : ES4WI40

)

200
200

Paamep Paamep
moaynsi MWH-MaKc Bo3Mo>kHble BapyaHTbl moaynsi MMH-MaKc Bo3mo>KHble BapuaHTbl
A (cm) (cm) 0 (cm) (cm)
40 35-37 120 115 - 117
A A+2D
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70 65 - 67 130 125 - 127 (wrm)
A+C B+2D A+3C*
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B+D B+C+D+C* A+D+C+D*
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110 105 - 107 wm) 170 | 165-167 (nm)
A+C+D B+2C B+3D* B+4C*
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